

国内球员多点开花,江苏102:75战胜八一

五名球员得分上双 肯帝亚主场三连胜

在102:75的记分牌下,江苏球员在主教练胡雪峰的带领下答谢现场球迷。昨晚,CBA联赛第八轮,江苏肯帝亚坐镇主场大比分拿下八一队,豪取主场三连胜。本场比赛,在两大外援出场次数受到限制的情况下,肯帝亚国内球员站了出来,三位国内球员得分上双,常林、李原宇和曹飞分别拿下17、12分和10分,可谓多点开花。加上马尚的22分和萨缪尔斯的17分,一共五名球员得分上双。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

球队 坐镇主场取三连胜

主场拿下八一,肯帝亚已经豪取主场三连胜,从赛季初的开局三连败,到如今的主场三连胜,肯帝亚暂时缓过了神。

本赛季,是肯帝亚入主江苏篮球的第二年,球队早早确定了赛季目标——冲进季后赛。但是南钢后期的积贫积弱,已经让江苏队连续5年未曾尝过季后赛的滋味了,江苏球迷上一次在家门口观看季后赛,还要追溯到2011/12赛季,不管怎么说江苏队也算是CBA的老牌劲旅,这样的成绩实在有些让球迷伤心。

近几年,CBA球队投入逐渐加大,闯进季后赛也并非易事。本赛季的第一场比赛,肯帝亚就遭遇当头棒喝,对阵上赛季成绩并不理想、并且本赛季初还

缺少一名外援的吉林队,肯帝亚遗憾败北,遭遇开门黑。赛后的更衣室里,从主教练胡雪峰到每一个球员,情绪都非常低落,球输得憋屈是一方面,首战开门黑也让每个人感受到了前所未有的压力——季后赛,不是那么好进的。随后客战辽宁,主场迎战上海,肯帝亚也都落败,虽然主场赢下福建,但是随后的两个客场面对四川和新疆,肯帝亚又遭遇两连败,压力与日俱增。

好在,回过神来的肯帝亚在最近两场比赛中接连战胜青岛和八一。客观来说,青岛和八一实力稍弱也是肯帝亚连胜的保障,但是主场三连胜无疑给了球员很足的信心,至少让球员知道,联赛才刚刚开始,季后赛还可期待。

球员 国内球员多点开花

本赛季,江苏队输球的比赛几乎都有一个共同的特点——得分基本靠两个外援和队长易立,其他球员发挥很不稳定。本场比赛,对阵八一的肯帝亚在外援使用上有所限制,国内角色球员状态神勇,可谓多点开花。在马尚和萨缪尔斯分别只拿到22分和17分的情况下,国内球员三人得分上双,帮助肯帝亚拿下了这场比赛。

上一场比赛,因为后卫曹飞受伤,胡雪峰打了31分钟,拼到脚趾出血。本场比赛曹飞伤愈复出,首发登场,表现非常积极,在第一节比赛就贡献多次抢断,经常在防守对方球员时搞得自己人仰马翻,赢得现

场球迷的阵阵掌声。最终,曹飞交出了10分、3次抢断的数据,并策动多次进攻。另外,常林和李原宇绝对是本场比赛的两大亮点,此前几场比赛,两人也都有出场机会,逐渐找回了手感,本场比赛分别拿下17分和12分,李原宇还有14个篮板进账。

值得一提的是,比赛进行到第二节前段时,球队中锋柳伟因为头部着地趴在场地上久久不能起身,随后裁判暂停比赛,队医赶到球场简单询问后,将柳伟扶出场地,可见国内球员有多拼。记者赛后得知,柳伟因为头部着地撞到脖子,简单处理后目前已无大碍,但还需进一步观察。

球迷 镇江球迷点燃赛场

自从肯帝亚入主江苏篮球以来,最开心的当属镇江球迷。两年来,江苏队把主场赛事安排在镇江市体育中心,每逢周三、五、日的主场比赛,镇江体育馆就会涌入大批球迷。

目前江苏队所取得的主场三连胜的成绩,跟球迷的支持和呐喊当然分不开。

比赛开始后,“江苏队,加油!肯帝亚,必胜!”的喊声回荡在场馆里。还有很多有心的球迷,制作了“K他”的横幅和拉拉棒进场,为球队加油助威。据记者了解,本赛季镇江

体育馆场均球迷上座人数基本在4500人左右,气氛相当好。在现场MC的带领下,每逢肯帝亚进攻时,球场的加油声就会响起,在对方进攻时,球迷也都会很有节奏地喊“防守!防守!”

来自丹阳的球迷郑先生带着一家三口来看球,在接受记者采访时他说:“今天周五,刚好镇江这边有江苏队的球赛,就开车带着老婆孩子一块来看球,球员们打得非常好,很拼,也拿下了比赛,这场球看得非常痛快!”



本场比赛肯帝亚国内球员发挥神勇

声音

贝帅: 感谢球员的拼搏

赛后,肯帝亚执行主帅贝西洛维奇在总结本场比赛时说道:“赛前预计这场比赛会非常艰难,虽然我们赢了很多,但是看了比赛的人都知道,八一很顽强。很开心队员执行战术非常到位,比如限制对方快攻和防守方面,对球员们的表演和拼搏表示感谢。”

表现很好的李原宇在赛后也表示:“今晚的比赛全队都非常拼,执行了教练布置的东西,很高兴能赢得比赛的胜利。”

链接

网曝江苏对四川 当值主裁禁赛两轮

目前,肯帝亚俱乐部总经理史琳杰依然在禁赛当中,最近两个主场比赛他都只能在媒体室观看直播,无法进入场馆。好在肯帝亚用两场胜利稳住了军心。

昨天,虎扑CBA官方微博曝出消息称,中国篮协的另外一个罚单,让史琳杰被禁赛一事又出现了戏剧性的一幕,因为在第五轮江苏男篮客场挑战四川男篮的比赛中多次出现误判、漏判的情况,当值主裁乔龙升被篮协内部停赛至少两轮,这也是本赛季至今篮协对裁判开出的第一张罚单。

网上还有消息称,在该场颇具争议的比赛中,乔龙升判罚出现多次争议,引起史琳杰的极度不满,赛后篮协开出罚单,因为质疑裁判史琳杰被停赛3场。但与此同时,篮协也开始着手调查该场比赛录像,研究发现乔龙升在该场比赛多次出现误判、漏判的现象,才开出了上述的这张罚单。

相关新闻

94:105 丁伟首秀,同曦再落败

在另一场CBA比赛中,刚刚在主场取得赛季首胜的江苏同曦,客场对阵山东的比赛迎来新的主教练丁伟的首秀,不过同曦仍然94:105不敌山东,没能为新教练带来开门红。

本场比赛,双方开局呈现旗鼓相当的态势,睢冉和丁彦雨航为山东抢分,布莱尔和阿巴斯助同曦还以颜色,但是随着山东队张辉和丁彦雨航连续命中三分球,打出高潮,比分被逐渐拉开。随后的比赛,山东队越打越顺,最终以105:94轻松胜出。

球队数据方面,山东队篮板球以48:36处于绝对优势,助攻两队相当,同曦以18:17稍稍占优。山东内线防守展现威力,5次盖帽,同曦队则没有盖帽。得分方面,同曦队布莱尔36分21篮板5抢断,阿巴斯22分6助攻,唐正东12分。